
Snažan potres u Indoneziji: Više od 160 mrtvih, potraga se nastavlja

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 21 Studeni 2022 18:15

Objavljeno: Ponedjeljak, 21 Studeni 2022 10:38

Snažan potres usmrtio je više od 160 ljudi u indonezijskoj pokrajini Zapadnoj Javi, a spasioci

nastavljaju potragu za zatrpanima u ruševinama dok tlo i dalje podrhatava.

Epicentar potresa snage 5,6 stupnjeva bio je pored grada Cianjura u planinskoj Zapadnoj Javi,

oko 75 kilometara od glavnog grada Džakarte. U regiji živi više od 2,5 milijuna ljudi.

Guverner Ridwan Kamil objavio je na Instagramu da su poginule 162 osobe i da ih je ranjeno

326.

Hitne službe objavile su da pokušavaju izvući zatrpane i da će se potraga nastaviti tijekom noći.

Vlasti kažu da nema struje, što otežava komunikaciju i da odroni tla u nekim zonama otežavaju

evakuaciju. Nakon velikog potresa zabilježeno je više od 88 naknadnih podrhtavanja tla.

Ridwan je novinarima izjavio da bi broj mrtvih mogao porasti s obzirom na velik broj srušenih

zgrada i kuća.

Indonezija se nalazi na tzv. Pacifičkom vatrenom prstenu, seizmički iznimno aktivnom području

u kojemu se sudaraju tektonske ploče, izazivajući brojne potrese i vulkane.

Najmanje 46 poginulih i stotine ozlijeđenih

Najmanje 46 ljudi poginulo je, a stotine su ozlijeđene u potresu magnitude 5,6 stupnjeva po

Richteru koji se u ponedjeljak dogodio na indonezijskom otoku Javi, zatresavši i nebodere

u Džakarti.

"Poginulo je 46 ljudi... Oko 700 ljudi je ozlijeđeno", rekao za televizijsku postaju Metro TV

Herman Suherman, gradonačelnik Cianjura, na zapadu Jave, dodajući da ozlijeđeni stalno

pristižu.

Ranije je rekao da je "najmanje" 300 ljudi primljeno u jedinu bolnicu u gradu.

"Većina ima frakture", rekao je. 

Potres je izazvao velike štete na trgovinama, bolnici i islamskoj školi, po mjesnim medijima. 

Na nekoliko zgrada u Cianjuru urušili su se krovovi.

"Oštećene su stotine, a možda i tisuće kuća", rekao je glasnogovornik gradskih vlasti.

Građanima je savjetovano da borave vani zbog bojazni od naknadnih potresa.

Epicentar se nalazio u blizini tog grada koji se nalazi oko 100 kilometara južno od Džakarte.

U Džakarti nije bilo značajnije štete ni žrtava.  (Hina)
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